BLOQUE A PLANTA SOTANO

SUPERFICIE UTL

SUPERFICIE P, Proporcional P. PROPORC. Sup. P, Proporcional TOTAL SUP.
PROPIA CIRCULACION CIRCULACION | CONSTRUIDA Z COMUNES CONSTRUIDA

APARCAMENTO ~ A-A-1 1290m || 1185m? ||  24,75m¢ 1290m* || 38m* || 2864ne
ZONA TRANSFERENCIA A-A-1 875m* || 804m* || 1679me 875m> || 264m> || 19 42mp
APARCAMENTO ~ A-A-2 1265m> || 1162m* ||  2427n¢ 1265m* || 38m* || 2808
APARCAMENTO  A-A-3 123m* || 1134m> || 23 60n¢ 133m> || 32m || 2741w
APARCAMENTO  A-A-4 1240m* || 1139m> || 2379 133m> || 374m* ||  27,52m
APARCAMIENTO  A-A-5 (libre) 12,90m || 1185m* || 24,75m 13,80m*> || 38Mm || 2863m¢
APARCAMEENTO  A-A-6 (libre) 143m* || 1318m> ||  27,53m¢ 153m> || 432m || 31,85
APARCAMENTO  A-A7 1,50m* || 1056m> ||  22,06n¢ 1325m*> || 34Tm* ||  2553m¢
APARCAMENTO ~ A-A-8 150m || 1056m? ||  22,06n¢ 1,50m* || 347Tm* || 2553
APARCAMENTO  A-A-9 1270m* || 1166m> ||  2436n¢ 1365m*> || 38m || 2819n¢
APARCAMENTO  A-A-10 (libre) | 12,45m? 11,43m? 23,88n 13,40m? 3,75m? 27,63n
APARCAMENTO  A-A-11 (libre) | 12,45m? 11,43m? 23,88 13,40m? 3,75m? 27,63n
TRASTERO T-A-1 560 | —— || —— 68m> | 08m> || 648
TRASTERO T-A2 L D E— 980m> || 12im* ||  89MmF
TRASTERO T-A-3 790m | e e 98m2 || 124m* ||  914n¥
TRASTERO T-A4 fn | | —— [ - 985m2 || 126m> ||  926m?
TRASTERO  T-A5 (libre) TN S D — 2045m? || 258m> || 19,03n%

Q - TRASTERO  T-A-6 (libre) 390 | M ) I — 490m> | 061m* || 451

T TRASTERO T-A7 e 6,95m? 0,86m?
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if | | gl 2.35m TA3 TRASTERO  T-A-10 (libre) 6,40m | N | I — 815m> ||  10mm> || 741
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- —— | | CENTRO DE TRANSFORMACION|  15,75m¢ | 19.90m2 || [ 19,90m

- ‘ |

| | TAS TOTAL CONSTRUIDO PLANTA SOTANO 432,00m?
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PLANTA SOTANO Superticie contruida 432 m?
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